
Ботев вкара седем на Славия при U19 (снимки)
Събота, 26 Май 2018 - Последна промяна Събота, 26 Май 2018

  

Ботев постигна разгромна победа със 7:2 над Славия в среща от предпоследния 29-ти
кръг на Елитната юношеска група до 19 години. Двубоят се игра на естествен терен №1
на базата в "Коматево".

      

"Канарчетата" бяха далеч от понятието U19, като в стартовия си състав пловдивчани
бяха с двама футболисти от набор 2000, осем футболисти от набор 2001 и Иво Казаков
от набор 2002. Участие в двубоя не взе нито един от футболистите, родени през 1999
година.

  

Въпреки това "жълто-черните", водени от Стефан Стоянов, доминираха тотално и
прегазиха своя съперник. Още в първите минути ботевистите изтърваха две отлични
положения чрез Димитър Пройчев и Благовест Данчев.
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В 5-ата минута обаче гостите откриха резултата след много груба грешка на вратаря
Рангел Рангелов, който подари топката в краката на "бял" футболист. В 18-ата минута
Димитър Тонев преодоля няколко защитници и стреля от 15 метра, но покрай вратата.

  

В 24-ата минута резултатът бе изравнен след хубав удар от средна дистанция на
Димитър Аврамов. 10 минути по-късно ботевистите стигнаха до пълен обрат след
отлично центриране на Иво Казаков и удар от въздуха на Благовест Данчев - 2:1.

  

В 40-ата минута гостите от София получиха право да изпълнят дузпа за игра с ръка на
"жълто-черен" защитник, а от бялата точка столичани не пропуснаха - 2:2. Само 3
минути по-късно обаче нова великолепна комбинация изведе Емил Колев сам срещу
вратаря и нападателят вкара за 3:2.

  

  

След почивката доминацията на пловдивчани бе пълна, а пред вратата на "белите"
летяха атака след атака. В 55-ата минута Атанас Янков центрира отдясно, а Иво
Казаков на скорост засече топката с глава, но тя разтресе напречния стълб.

  

В 65-ата минута Димитър Пройчев асистира на Иво Казаков, който останал сам срещу
вратаря промуши топката между краката му за 4:2. Веднага след центъра гостите имаха
отлична възможност да се върнат в мача, но ударът на играч в "бяло" срещна горната
греда на вратата на Ботев.
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В 75-ата минута интригата бе убита с пети гол за "канарчетата", дошъл след много
добър пробив на Атанас Янков и остро центриране, засечено от Димитър Аврамов - 5:2.
В заключителните пет минути ботевистите стигнаха до още две попадения.

  

В 86-ата минута Благовест Данчев пусна прекрасен пас към Евгени Димитров, който от
точката на дузпата се разписа за 6:2. След по-малко от 120 секунди Димитър Пройчев
изведе Даниел Иванов сам срещу вратаря, а нападателят с техничен удар прати топката
над стража за крайното 7:2.

  

С постигнатата победа Ботев остана на петата позиция в класирането, на 3 точки от
третия Черно море. В последния кръг "жълто-черните" гостуват на Дунав в Русе.

  

СЪСТАВЪТ НА БОТЕВ: Рангел Рангелов, Димитър Аврамов, Димитър Балинов, Тодор
Петков, Атанас Янков, Габриел Земярски, Димитър Пройчев, Димитър Тонев, Благовест
Данчев, Емил Колев, Иво Казаков (Евгени Димитров, Илиян Томов, Даниел Иванов)
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